

ERRATA 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 062/2024 – CL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.05833 – EMSERH

OBJETO: CONTRATAÇÃO de empresa especializada na prestação de **SERVIÇOS LABORATORIAIS** em análises clínicas para atender as necessidades do **HOSPITAL MACRORREGIONAL ALEXANDRE MAMEDE TROVÃO DE COROATÁ - MA**, unidades de saúde administrada pela EMSERH.

A Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, com base na Lei 13.303/2016, resolve alterar no Edital do certame o subitem 12.4.2, alínea d e excluir a alínea f.2 deste mesmo subitem.

LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 3.3.15 DO ANEXO I DO EDITAL

“**3.3.15.** O Laboratório contratado deverá possuir o Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde (PGRSS) atendendo aos requisitos da RDC/ANVISA Nº 306 de 07/12/2004, RDC/ANVISA nº 786, de 5 de maio de 2023 e Resolução CONAMA Nº 358, de 29 de Abril de 2005, suas atualizações, ou outros instrumentos legais que venham a substituí-las. ”

Comunicamos que esta **ERRATA 001** será disponibilizada no site da EMSERH, www.emserh.ma.gov.br, bem como no portal do licitações-e, www.licitacoes-e.com.br.

Por fim, comunico que **FICA MANTIDA** a data da Sessão de Abertura da **Licitação Eletrônica nº 062/2024**, para às **09h00min do dia 28/06/2024**, ficando as demais condições inalteradas.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das **08h00min às 12h00min** e das **14h00min às 18h00min**, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís – MA, 13 de junho de 2024.

Fernando Wlysses Filgueira da Conceição
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Matricula nº 12.557